

市民纠结:现在该炒股还是炒“基”?

专家建议:投资基金更适合普通投资者

最近,市民乔先生有点纠结。朋友A说:“现在股市还得网上涨,是介入的好时机。股市里每天都有涨停的股票,只要抓到一个,一天就能赚10%。”可朋友B却劝他买基金:“炒股票的散户,70%以上是亏损的,不如买基金,今年有好多基金都取得了不错的收益。”乔先生觉得他们说都有道理,不知道该怎么选择。炒股还是炒“基”,这不是个问题。理财专家表示,相对股票,基金打理更省事,股票则需要自己去操盘。对于大多数普通工薪阶层,如果没有太多时间精力研究和操作股票,买基金可以说是一种省时的方式。 郑州晚报记者 倪子

投资基金更省事儿

和乔先生不同,市民张先生是一位老“基民”。然而,最近他也面临着到底炒股还是买基金的选择,“我投资基金10多年了,最近看着股市红火,心里也痒痒起来。不知道是不是该把基金赎回投资股市”。

张先生说,和身边朋友相比,虽然这一轮牛市中,自己的基金收益也不错,但他总感觉没有直接炒股赚得多。加上自己工作比较忙,怕没有太多时间精力研究股票,所以一直没有“进军”股市。

在理财专家看来,相对股票,基金打理更省事。基金是由基金管理公司把投资人的分散资金募集到一起,投放到股票市场或债券市场,为投资人赚取利润的一种专家理财。而股票由上市公司直接发行的,投资人在证券营业部直接买入和卖出。

在交易期间,股票价格时刻变动,可以随时买入卖出,相比基金,波动性更大,获利和损失的机会都较多。因此需要深度分析,时刻关注各种消息面,寻找好的机会。

基金净值虽然也是时刻变动,但却是每天收盘之后进行结算,所以只需要每天收盘前决定是否买入或赎回即可。另外,股票需要自己去操盘,但是基金却是由基金经理代为操作,专业性也较强。

因此,理财专家表示,对于大多数普通工薪阶层,如果没有太多时间精力研究和操作股票,买基金可以说是一种省时省事的方式。事实上,这轮牛市中,基金表现也不错,今年以来收益翻倍的基金就有130余只。

合理搭配基金组合

与选股相比,选择基金相对简单一些,只要根据基金的历史表现和相关基金评级机构(如晨星、银河证券等)给出的评级,就可以很容易地选出适合自己的基金来。那么,怎么买基金呢?

记者了解到,买基金等于是把资金交给基金经理去打理,会收取一定费用。如果短期内快进快出,费用不小,所以买基金要做好中长期持有的打算。业内人士表示,基金定投最好是3至5年。另外,基金根据投

资对象不同,可以分为股票基金、债券基金、货币市场基金、混合基金和指数基金等,有各自不同特点。

理财专家提醒,选基金之前要了解自身的风险等级,保守型、稳健型、进取型等,根据自身的风险等级来选择基金组合类型。比如牛市中,基民们比较矛盾该选择股票基金还是指数基金。指数基金就是以指数成分股作为投资对象的基金,比如购买某款沪深300指数基金,那么基金的走势与沪深300指数走势基本吻合,只要大盘稳涨就有钱赚了。股票基金收益则与投向的股票直接挂钩。

牛市中,如果你只是不想跑输大盘,购买指数型基金就可以了,如果想获得更大收益,就选择股票型基金,当然风险也会更高。投资者可通过配置多只不同基金,投资组合扩大收益同时,降低风险。当然,选择一个口碑好、业绩佳的基金公司和基金经理,也非常重要,会让你事半功倍。

总之,当前牛市已经呈现出明显的二八现象,个人在专业知识、技能、信息来源以及时间、精力上都无法与基金等专业投资机构相比,对于大多数普通投资者来说,基金可能比股票更为适合。



工行“融e购”与六大房企签署合作协议

5月28日,工商银行与恒大、保利、富力、碧桂园、雅居乐、合生地产6家知名房企签署战略合作协议,双方将通过工行旗下的融e购电商平台,打造多方共赢的“互联网+房地产”模式,为居民购房消费提供更多元的服务。工行“融e购”2014年底正式推出了房地产电商项目,将工

行的金融优势、客户优势、线上线下渠道优势与房企的房源优势相结合,打造全新的“线上选房,线上支付、线上金融”一站式服务体验。目前,国内10余家知名房企已签约入驻工行融e购,上线楼盘项目200多个,今年前5个月已成交房产1000余套,销售金额超过11亿元。 李欣

中信手机银行大幅升级客户体验

目前,中信银行正在加大移动银行投入,推动线上线下一体化。全新升级的中信手机银行V3.0版学习借鉴了互联网产品设计和用户体验。一是转账功能中系统自动选择最优汇路,无需客户选择本行、他行、大额、小额转账;二是语音搜

索功能、手机会“听话”,并实现扫码转账,手机会“看图”;三是图表可视化,客户资产负债状况一目了然。操作上“能省则省”,新客户无需开通网银,手机上可自助注册,客户可定制菜单,且菜单扁平化,所有功能三步可达。 夏晴月

郑州光大银行教市民防范和打击非法集资

近日,光大银行郑州分行根据河南银监局的统一安排部署,在光大银行郑州分行各网点及紫荆山广场开展了“防范和打击非法集资宣传教育”活动。在紫荆山活动现场,光大银行郑州分行工作人员通过多种形式,对群众揭露非法集资犯罪的表现形式、手法手段,增强

群众识别、防范、抵御非法集资活动能力。同时,光大银行郑州分行辖内各网点采取各种形式让社会公众了解非法集资的危害性;利用LED电子屏幕播放宣传标语,通过视频系统播放教育视频,在网点摆放宣传手册和宣传单让群众了解法律知识等。 王振

交行“资本市场创富之旅(河南站)”成功举办

日前,交通银行河南省分行联合河南省金融办、全国股份转让系统公司在郑州共同举办“资本市场创富之旅(河南站)”活动。本次活动共有65家拟上市企业参加,全国中小企股份转让系统公司、中原证券股份有限

公司、交通银行河南省分行资深专家,为参会企业提供了较为系统的资本市场业务推介,推介内容涵盖新三板政策解读、金融服务、挂牌流程等方面。活动进一步提升了各方对中小企业的金融服务能力。 全权

银

行

快

讯

工行加拿大蒙特利尔分行正式成立

加拿大当地时间5月29日,中国工商银行(加拿大)蒙特利尔分行成立揭幕仪式在魁北克省蒙特利尔市市政厅举行。这是工银(加拿大)在加拿大成立的第9家分行。2010年,工商银行通过收购加拿大东亚银行进入加拿大金融市场,在大多伦多地区、大温哥华地

区以及阿尔伯塔省卡尔加里市共设有8家分行。此次新成立的蒙特利尔分行将为客户提供公司金融、零售、结算、现金管理等全面金融服务。目前,工商银行的境外网络已拓展至全球42个国家和地区,并通过参股南非标准银行覆盖非洲20个国家。 李欣

中信银行首推“儿童节特别存单”

近日,中信银行对传统的存单产品进行升级,于今年6月1日至10月31日,推出“儿童节特别存单”。存款人可通过存入特别的金额,以存单的形式把对孩子的爱保存下来。这张存单还有一个特别页面,可以由孩子们在上面绘画,令存单独一无二,让

图画和父母的爱一起留存。据悉,中信银行“儿童节特别存单”的发行尚属国内首创。此外,在六一儿童节、父亲节、端午节、中秋节和国庆节等节日里,中信银行将为客户开展财商教育沙龙和“小小银行家”体验主题日系列活动。 夏晴月

河南交行“三管齐下”服务科技型小企业

近年来,交通银行河南省分行积极探索服务科技型中小企业的发展模式。一方面设立专营机构,针对郑州航空港综合实验区、高新技术开发区等科技型资源密集区,优选高新技术开发区支行、机场支行、经三路支行等具有良好客户基础的支行,定位科技金融服务,为客户度

身定制科技金融服务方案。另一方面创新专属产品。针对科技型中小企业“轻资产、高发展、重创意”的特点,推出有追索国内保理卖方融资、小企业商标权与专利权担保贷款等产品,筛选准入了一批专业担保公司,最大限度解决持科技型企业的担保难题。 全权

郑州光大银行信用卡中心推亲子活动

日前,光大银行郑州分行信用卡中心联合郑州、洛阳、南阳、许昌、焦作多家合作商家及银联钱包推出多重覆盖线下和线上的亲子活动,送给孩子一份特殊的节日礼物。主题活动之一:扮亮童年,想拍就拍。郑州、南阳、许昌联合当地多家知名摄影机构,推出儿童节

摄影套餐,不仅能够享受到超低的光大银行信用卡专享折扣,还能获赠多款礼品;主题活动之二:百分宝宝,幸福家庭。活动期间,洛阳、许昌、焦作的持卡小伙伴可以带上宝宝至指定合作商家参与光大信用卡六一活动,不仅能享受充值赠礼,还可获赠专享优惠。 韦欢欢

